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Thời gian làm bài 90 phút, không kể thời gian phát đề


Câu 1: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 2: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất một ẩn?

A. 0x + 2022 = 0
B. 
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C. 5- 6x = 0
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Câu 3: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 4: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 5: Phương trình x- 2022 = x - 2022 có tập nghiệm là:

A. 
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Câu 6: Với giá trị nào của m thì  phương trình  5x - m = 4x -1 tương đương với phương trình  
3x = 2x +1?

A. 3
B. 1
C. 2
D. 0
Câu 7: Nghiệm của phương trình: 
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là:


A. x = 2021
B. x = 2019
C. x = 2020
D. x = 2022
Câu 8: Hình thang có độ dài đáy lần lượt là 9cm; 5cm và diện tích hình thang đó là 
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. Chiều cao hình thang có độ dài là:
A. 1cm

B. 1,5 cm
C. 2cm

D. 3cm
Câu 9: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Nghiệm của phương trình 4x- 5 = 7x+ 4  là:

A. 
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B. -3
C. 3
D. 
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Câu 11: Phương trình  
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 có  tập nghiệm là:

A. S =
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Câu 12: Tổng các nghiệm của phương trình 
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C. 0
D. 4
Câu 13: Tập nghiệm của phương trình
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A. S = {1}
B. S = {± 1}
C. S = {0;1}
D. S = Ø

Câu 14: Cho hình bình hành ABCD, kẻ AH vuông góc với CD 
[image: image34.wmf](HCD)

Î

, diện tích hình bình hành đó là:
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Câu 15: Điều kiện xác định của phương trình 
[image: image39.wmf](

)

xx2x

5(x3)7x3(x3)(x3)

+=

-++-

 là:


A. 
[image: image40.wmf]x3

¹


B. 
[image: image41.wmf]x3

¹

 và 
[image: image42.wmf]x3

¹-



C. 
[image: image43.wmf]x3

¹-


D. 
[image: image44.wmf]x1

¹

 và 
[image: image45.wmf]x1

¹-


Câu 16: Cho 
[image: image46.wmf]MNP
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, MH là phân giác của 
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NP. Biết MN = 6cm; MP =15cm, khi đó 
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 bằng:
A. 
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Câu 17: Cho tam giác vuông có độ dài hai cạnh góc vuông lần lượt là 8cm, 6cm. Diện tích tam giác vuông đó là?

A. 
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Câu 18: Diện tích của tam giác đều cạnh 16 cm   là:

A. 
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Câu 19: Cho ∆ABC có [image: image62.wmf]EAB,DAC
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sao cho ED // BC. Biết AE = 3cm; EB = 2cm; AD = 4,5cm và DC = 3cm. Kết quả nào sau đây là đúng:
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Câu 20: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Giá trị của m sao cho phương trình  3x + 2m = x-4  nhận x = -3 làm nghiệm là:

A. m = 1
B. m = -1
C. m  = 0
D. m = -2

Câu 22: Cho 
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đồng dạng với 
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 theo tỷ số đồng dạng  k = 
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B. 30cm
C. 40cm
D. 9dm

Câu 23: Phương trình   
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A. Có 1 nghiệm
B. vô nghiệm


C. có 2 nghiệm
D. Có vô số nghiệm

Câu 24: Giá trị của 
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 để phương trình  (m+ 2)x  = 2m +2 có nghiệm duy nhất là:
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Câu 25: Cho 
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PHẦN II: TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Câu 26. (1,5 điểm) 

Giải các phương trình sau:
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Câu 27. (1,5 điểm)  Một người đi xe đạp từ A đến B với vận tốc trung bình là 10 km/h. Lúc về người đó đi với vận tốc trung bình là 12km/h, nên thời gian lúc về ít hơn thời gian lúc đi là 40 phút. Tính độ dài quãng đường AB          

Câu 28. (1,5 điểm)  Cho tam giác ABC vuông tại C có AC < BC . Vẽ tia phân giác Ax  của góc BAC cắt BC tại I. Qua B vẽ đường thẳng vuông góc với Ax  cắt tia Ax tại H .

a) Chứng minh 
[image: image91.wmf]D

AIC [image: image92.png]



[image: image93.wmf]D

BIH.               b) Chứng minh HB2 = HI . HA

Câu 29. (0.5 điểm)

 1) Chứng minh rằng:

Nếu a + b + c = 1 và 
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       2)  Giải phương trình:    a) 
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